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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 03 de março de 2021. Aos três dias do mês março de 2021, às 19 h 

e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, de forma 

online em razão da pandemia do Novo Coronavírus, compareceram para a Terceira 

Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José Martins da Silva, José da Silva, 

Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira 

Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme 

declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada 

nominal dos Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação unanime dos 

Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para a leitura da palavra bíblica, foi lida o capítulo 18 do livro de Salmos. A Vereadora 

Marquene fez a oração da noite. Logo após, o presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. Foram apresentados os REQUERIMENTOS DE Nº 

003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS A AQUISIÇÃO DE 

INSUMOS TAIS COMO MASCARAS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL, ÁLCOOL EM 

GEL, ENTRE OUTROS, PARA AUXILIAR OS SERVIDORES DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE E DEMAIS DO MUNICÍPIO NO COMBATE A PANDEMIA 

DO NOVO CORONAVÍRUS E REQUERIMENTO DE Nº 004/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE O BLOQUETEAMENTO DAS 

SEGUINTES RUAS: RUA DA ESCOLA JOÃO DEMÉTRIUS TOBIAS SENTIDO AO 

ANTIGO CLUBE DO MINGUAL, RUA PRÓXIMO À CASA DO SENHOR BOROCA 

E NAS PROXIMIDADES DA CASA DO SENHOR VELOSO, TODAS NO POVOADO 

CENTRO DO FIRMINO. Em continuidade, foram postos em votação em primeiro turno 

os seguintes projetos de leis e Requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO QUE DISPÕE AMPLIAÇÃO DA PRAÇA 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
DENOMINADA MARGARIDA MIRANDA, LOCALIZADA NO POVOADO VINTE MIL. 

PROJETO DE LEI DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA SUBPREFEITURA NO POVOADO VINTE MIL. 

REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARTINS, QUE 

DISPÕE SOBRE O ATERRAMENTO E BLOQUETEAMENTO NA RUA PRINCIPAL NAS 

PROXIMIDADES DAS RESIDÊNCIAS DOS SENHORES PRETO VELHO E ZÉ HENRIQUE. 

REQUERIMENTO DE Nº 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO, 

QUE DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE CASAS PARA AS QUEBRADEIRAS DE 

COCOS BABAÇU, UMA NA SEDE DO MUNICÍPIO, UMA NO POVOADO VINTE MIL E 

OUTRA NO POVOADO CENTRO DOS FIRMINOS. REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON, QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

REFLETORES NOS ESTÁDIOS MUNICIPAIS DA SEDE DE CARRASCO BONITO E DO 

POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO NONATO, QUE DISPÕE SOBRE O TABELAMENTO DO PREÇO DA CARNE 

BOVINA NO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO. REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOHNNATAN, QUE DISPÕE SOBRE REFORÇO DE 

REQUERIMENTO PARA IMPLANTAÇÃO DE ENERGIA ELETRICA E ÁGUA NO 

CEMITÉRIO MIUNICIPAL, NA SEDE DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NO POVOADO VINTE MIL. PROJETO DE LEI DE Nº 002/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CHICO DODÓ, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

PARA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO/TO ADQUIRIR COM RECURSOS PRÓPRIOS VACINA EM COMBATE A 

PANDEMIA DO COVID-19, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS E 

REQUERIMENTO DE Nº 002/2021, TAMBÉM DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO 

DODÓ QUE DISPÕE SOBRE AQUISIÇÃO/LOCAÇÃO E POSTERIOR 

DESTINAÇÃO DE UM VEÍCULO TIPO CAMINHONETE, PARA ASSISTÊNCIA 

EXCLUSIVA DOS POVOADOS VINTE MIL E CENTRO DOS FIRMINOS. Estes sendo 

votados, receberam aprovação unanime dos Vereadores presentes. Sequencialmente, o 
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Vereador Raimundo fazendo uso da palavra pela ordem, deu uma boa noite a todos, 

disse ser lamentável o recente corte da energia pública de nossa cidade. Disse que 

não aceita tamanho desrespeito para com nossa população. E que outrora somente 

se viu isso no mandato do Ex-Prefeito Carlindo Ayres. Falou do grande desemprego 

que assola nossa cidade, no qual o Prefeito mesmo após aprovada a lei de contratos 

não chama o povo para trabalhar. Disse que isso está ocorrendo por falta de união 

dessa casa. Disse que na gestão passada víamos vários servidores contratados para 

combater ao COVID-19 e hoje a população está desassistida de profissionais da 

saúde. Pediu união desta casa para combater e repudiar essas coisas erradas 

presente em nosso município. O Vereador Washington disse que de fato há muitos 

anos não tínhamos visto tamanho desrespeito para com nosso povo, presenciar o 

corte de energia dos órgãos públicos.  Explicou que na qualidade de parlamentar não 

concorda com tais atitudes e que vai cobrar melhorias. O Vereador Francisco deu um 

boa noite a todos, disse que na noite de hoje temos uma sessão de forma bem 

diferente (sessão on-line), agradeceu os Vereadores pela aprovação em primeiro 

turno de seus Projetos e Requerimentos. Falou que a execução destes 

Requerimentos são em atendimento ao clamor popular. Sobre o corte de energia, 

disse que estava na casa do Prefeito quando o pessoal da empresa de energia elétrica 

compareceu pedindo desculpas pelo acontecido, informando que foi um erro no 

sistema. Disse que nosso verdadeiro problema em nosso município é o combate a 

pandemia. Sobre os contratos, disse conversou com o prefeito e que a partir do dia 

08 de março acredita que o irá chamar o pessoal conforme necessidade. O Vereador 

Raimundo novamente aparteando a palavra, disse que no seu entendimento a falta 

de energia não foi um erro técnico, uma vez que até o presente momento não foram 

religadas a energia dos órgãos públicos. Disse que nosso município tem dinheiro sim 

e deve ser utilizado em prol da comunidade. Disse que não se recorda que na época 

da gestão do senhor Carlindo o município teve a energia cortada. O Vereador 
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Presidente explicou que a energia outrora foi cortada do município, ocorreu na gestão 

de Carlos Alberto, em razão das mazelas recebidas da gestão anterior. O Vereador 

Francisco replicou o Vereador Raimundo, reafirmando que suas palavras retratam o 

que ele viu e não o que lhe falaram, falou que estava presente no momento do pedido 

de desculpas ao Prefeito. O Vereador Carlindo disse que essa casa aprovou a 

contratação de 215 contratos e cabe ao Prefeito realizar a contratação do pessoal e 

não adianta ficarmos remendando palavras ou justificando a não contratação do 

pessoal. Disse que o Prefeito será cobrado pelas promessas que fez em época de 

campanha. A Vereadora Marqueane deu uma boa noite a todos, disse que aprovamos 

215 contratos, mas serão contratados de acordo com a capacidade financeira do 

município e não necessariamente serão contratadas todas essas pessoas, explicou 

que o texto da lei falava isso. O Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, disse 

que estamos vivendo momentos muitos difíceis em nosso município em razão dessa 

pandemia. Disse que nosso povo está em total lamentação em razão do desemprego. 

Falou das cobranças recebidas por ela da comunidade e que ele está atendendo a 

todos de acordo com suas possibilidades. Falou que os contratos segundo o Prefeito 

em breve serão honrados. Pediu união desta casa para dar respaldo a prefeitura para 

trabalhar em prol de nosso povo que nesse momento tanto precisa de apoio do poder 

público. O Vereador Carlindo disse que entende as palavras de defesa da Vereadora 

Marqueane, mas que antes a desculpa era falta da lei de contratos e depois de 

aprovada o Prefeito não chama o povo para trabalhar. Disse que tem muita 

preocupação com o povo que não tem salário. Falou que frequentemente é cobrado 

em sua residência pelas promessas e compromissos outrora firmados. O Vereador 

Raimundo novamente fazendo uso da palavra, disse que a Vereadora Nena tem razão 

de defender o Prefeito, uma vez que ela tem muitas pessoas contratadas e indicadas 

por ela, citou o cargo de Secretário de Administração que é parente da mesma. 

Perguntou ao Vereador Francisco quem será o subprefeito do Povoado Vinte Mil? 
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Disse que todos estão se escondendo atrás dessa pandemia. Pediu que analisemos 

como a prefeitura foi recebida para saber onde está o problema e se existe falta de 

recurso. A Vereadora Marqueane replicou que entende que o povo precisa trabalhar, 

mas a lei de contratos foi bem clara, e cita que os contratos seriam realizados 

conforme a necessidade e capacidade financeira do município. Disse ao Vereador 

Raimundo que não fez compromisso com o Prefeito para botar secretário parente seu. 

Falou que esse tumulto se dá em razão de Vereadores que não sabem ler ou não 

apreciam os Projetos antes de votarem. Disse que entende que mais importante que 

conceder emprego é ter condições de pagar. O Vereador Raimundo finalizou suas 

palavras, falando que todos estão vendo a Vereadora se manifestar contra o povo e  

favor do Prefeito e se a mesma leu e aprovou a matéria da forma em que se encontra, 

esta foi mais errada que os demais, pois essa lei não está beneficiando nosso povo. 

Por fim, o Vereador Presidente disse que as discussões devem ocorrer, mas de forma 

sadia. O Vereador Carlindo disse que não adianta defender Prefeito, mas sim, o nosso 

povo. Falou que se o Prefeito não precisa de contratos, não precisava de aprovar 

tantos contratos, vez que a aprovação destes geraram expectativa de contratação em 

nosso povo. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos, logo após, disse 

que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 03 dias do mês de 

março de 2021 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 
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Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


